

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Незабываемый отпуск

К отпуску Лена готовилась заранее. В интернете пересмотрела кучу сайтов, где жители приморских южных городов сдавали квартиры для отдыхающих. И наконец нашла заманчивое предложение, комната с евроремонтом, со всеми условиями и по вполне приемлимой цене. Она связалась по скайпу с хозяйкой, ей оказалась общительная, обаятельная женщина по имени Алиса. Они обговорили все условия проживания и Лена осталась всем довольна. И теперь каждый день Алёна с нетерпением подсчитывала оставшиеся дни до начала отпуска. И вот наконец этот день наступил, устроившись в мягком кресле самолёта, Лена расслаблено откинулась на спинку кресла, в предвкушении ласкового южного солнца и тёплого моря. В аэропорту её встретила Алиса, она помогла погрузить чемодан Лены в багажник своей иномарки. (Специально для ) Выехав с территории аэропорта они минут через двадцать были в небольшом курортном посёлке, вытянувшимся вдоль побережья моря. В оригинале комната оказалась точно такой как и на фото в интернете. Пластиковые окна, полы покрытые ламинатом, современный кондиционер, огромный плазменный телевизор на стене. Бар сделанный в нише в стене, шикарная двуспальная кровать, дверь ведущая в соседнюю комнату, оказалась дверью в ванную. Там Лена обнаружила большую угловую ванну с джакузи, и душевую кабинку. Лена осталась очень довольна и комнатой и хозяевами. Алиса познакомила её со своим мужем Владимиром, он оказался так же как и жена общительным и приветливым человеком. Но больше всего Лена конечно осталась довольна ценой за проживание, которая оказалась более чем скромная. Как объяснила Алиса, они не нуждались в деньгах, а комнату сдавали ради общения и знакомства с новыми людьми.

После того как она распаковала и разложила вещи, Лена переоделась и отправилась на пляж, который оказался буквально в десяти минутах ходьбы от дома. Остаток дня купалась, загорала, потом гуляла по набережной, где всё было устроено для удовлетворения потребностей отдыхающих. Магазины большие и маленькие, кафе и рестораны, различные развлекательные заведения. Домой Лена пришла когда солнце уже клонилось к закату, а там уже по всей близлежащей округе разносился ароматный запах шашлыков. Алиса и Владимир предложили Лене разделить с ними ужин и выпить прекрасного вина в честь их знакомства. От этого предложения Лена не смогла отказаться. Ужин удался на славу, шашлыки, салатики из свежих овощей, терпкое вино, кофе, конфеты, весёлое непринуждённое общение. Всё было великолепно и время летело не заметно, но вдруг Лена почувствовала лёгкое головокружение, всё поплыло у неё перед глазами, и последнее что увидела Алёна перед тем как потерять сознание была ироничная улыбка Алисы.

Когда Лена пришла в себя, она поняла, что находится не в беседке на свежем воздухе где и проходил их ужин. А в каком то помещении, к тому же Алёна почувствовала, что лежит на ещё больший ужас пришла она когда осознала, что лежит на кушетке совершенно голая. Её ноги были согнуты в коленях и широко разведены в стороны и в лодыжках были прикованы оковами к каким то креплениям на кушетке. В диком страхе Лена стала оглядываться по сторонам и увидела Алису. Но это была не та Алиса которая встречала Лену в аэропорту и с которой ещё совсем недавно они дружески общались во время ужина. Перед ней была не милая, обаятельная женщина, но холодная, надменная женщина-вампи. С ярко красными

губами, холодным циничным взглядом и хищной усмешкой. Она стояла сбоку от кушетки, на ней был широкий шёлковый халат, расшитый какими то китайскими иероглифами, и драконами.

— Где я? — простионала Лена-Что вы хотите от меня? Отпустите меня умоляю!!!

Алиса ни чего не ответила на мольбу Лены, а только лишь обошла вокруг кушетки, со всех сторон оценивающе осматривая обнажённое тело девушки. А потом присела на кушетку между разведённых в стороны ног девушки, и впиалась взглядом в её влагалище.

— А ты ничего, аппетитная сучка-

Лену передёрнуло от этого похотливого взгляда шарящего по её телу

— Что вы хотите со мною сделать... вы убьёте меня?... Пожалуйста... умоляю отпустите... я заплачу сколько вы скажете... — бормотала запинаясь от страха Лена.

— Не бойся, мы не убиваем и не расчленяем девушек. Мы только не много поразвлекаемся с тобой, тебе понравится. Это будет самый не забываемый отпуск в твоей жизни.

Алиса встала с кушетки и сбросила халат, под халатом на ней ни чего не было одето. Она наклонилась над Леной и положив руку ей на лобок стала поглаживать шелковистые волосы обрамляющие влагалище девушки. Потом провела пальцем по половым губкам Лены и слегка раздвинула их. Лена вздрогнула, пытаясь вырваться или хотя бы сжать ноги вплотную, но ни то, ни другое у неё не получилось.

— Пожалуйста, прошу вас... не надо... отпустите меня... !!! — она взхлёб зарыдала, из глаз её ручьём потекли слёзы.

Но Алиса лишь улыбнулась, глаза её возбуждённо блестели, грудь тяжело вздымалась, её явно возбуждал вид голой, связанной, рыдающей девушки. С которой можно делать всё что угодно.

— Ну почему же, не надо... — вкрадчиво проворковала она — Надо, очень даже надо!!! Ведь твоя похотливая пиздёнка очень хочет, что бы я оттрахала её как следует!!!

Алиса ещё шире раздвинула губки влагалища Лены и стала теревить клитор девушки, а потом резко ввела во влагалище два пальца стараясь засунуть их как можно глубже. Вторую руку она поднесла к попе Лены и раздвинув ягодицы надавила пальцем на анус засовывая палец в узкую тугую дырочку девушки, в которой наверняка ещё не побывал ни один член.

— Ну что, нравится тебе, сучка? Подожди сейчас я выебу тебя по настоящему, я буду ебать тебя всю ночь! Тебе очень понравится милая, ни один мужик не сравнится со мною. Я выебу тебя в каждую дырку, а потом ты будешь лизать мою писечку, и ты будешь делать это очень старательно. Потому что если мне не понравится, то я накажу тебя. Я буду пороть тебя плёткой каждый день, пока ты не научишься лизать как следует. Так что ты уж постарайся!!!

Говоря всё это Алиса продолжала засовывать пальцы в пизду и анус Лены, стараясь загнать их как можно глубже. Лена рыдала, от стыда, унижения, страха, она извивалась пытаясь вытолкнуть из своего тела наглые пальцы Алисы. Ей было стыдно и больно чувствовать себя бесправной шлюхой, с которой эта женщина может сделать всё что ей угодно. Её разум всё ещё не мог смириться, с тем что то, что с ней сейчас происходит это не кошмарный сон.

Алиса же вытащив пальцы из ануса и влагалища Лены, одной рукой схватила девушку за горло и слегка сжала его, а вторую которая побывала в анусе Лены поднесла к губам девушки.

— А ну-ка вылизывай пальцы, попробуй какая ты вкусная и ароматная!!!

Но Лена плотно сжала губы, и стала мотать головой из стороны в сторону. Алиса принялась хлестать рукой по щекам девушки.

— Открой рот!!! Открой рот, сука!!!

И тогда, Лена обезумев от боли и унижения, открыв рот со всей силы впиалась зубами в ладонь Алисы. Вернее хотела впитаться, но реакция у женщины оказалась на высоте и она вовремя отдернула руку. Так, что зубы Лены лишь клацнули в воздухе. Несколько мгновений Алиса изумлённо смотрела на Лену, а потом расхохоталась.

— Ах ты мой крокодильчик, ты мне сейчас чуть палец не откусила! Ну что же пора заняться твоим воспитанием! У тебя совершенно дикарские, каннибальские наклонности.

Алиса наклонилась и откуда то из под кушетки достала кожаную плётку.

— А вот теперь милая мы порезвимся по настоящему

Она хлестнула плёткой Лену по ноге, словно кипятком обожгло ногу девушки и сразу же появился багровый след на коже

— А... а... а... — дико закричала Лена, надрывая голосовые связки-Не надо... а... а...

Но Алиса всё хлестала и хлестала, по ногам, по бёдрам, по животу, рукам, по ягодицам, несколько раз досталось и влагалищу. Она была словно разъяренная тигрица, её глаза возбуждённо блестели, грудь тяжело вздымалась. Наконец тяжело дыша Алиса отбросила плеть в сторону. Лена была в полубессознательном состоянии, и кричать и плакать она была уже не в силах. Она лежала бессмысленно глядя в потолок и лишь тяжело дышала и тихонько тоненько скулила. Её тело почти полностью было покрыто багрово-синими рубцами, следами от плётки. Алиса опустилась на колени и стала целовать бёдра Лены.

— Сладенькая моя, как же я хочу тебя.

Она стала вылизывать волосики на лобке Лены, потом прижалась губами к влагалищу девушки, стала нежно лизать и посасывать её клитор. А потом языком всё глубже стала погружаться в горячую, влажную пещерку девушки, работая им словно маленьким поршнем.

Сначала Лена безучастно лежала не испытывая ни чего, кроме боли, но вдруг к боли стало подмешиваться ещё одно чувство, зарождающееся внизу живота, истерзанное, избитое тело стала наполнять какая то приятная истома, нега.